



PONEDJELJAK NOVA GODINA 1.1.	9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama 16.00 sati (Planina): † po upisanim nakanama
UTORAK 2.1.	7.00 sati: pobožnost 7.30 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 3.1.	7.00 sati: pobožnost 7.30 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 4.1.	7.00 sati: pobožnost 7.30 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 5.1.	7.00 sati: pobožnost 7.30 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 6.1. BOGOJAVLJENJE - SVETA TRI KRALJA	7.30 sati (Kašina): župna (blagoslov trokraljske vode) 9.30 sati (Planina): (blagoslov trokraljske vode) 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama
NEDJELJA KRŠTENJE GOSPODI- NOVO 7.1.	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Započeli smo s **KUĆNIM MOLITVENIM GRUPAMA**. Molimo za obnovu naših obitelji i naših mladih, za naše župe i našu Domovinu. Ako se još netko želi priključiti, neka se javi u sakristiju, da ga upišemo i uputimo gdje se može priključiti. Dobit ćete i sve potrebne materijale za takvu molitvu.

- U srijedu, 27. prosinca započeli smo s **blagoslovom obitelji i domova**. Tijekom blagoslova obitelji, radnim danom, svete mise bit će u 7.30 sati. U tom razdoblju župni ured uređuje prema potrebi, a za hitne slučajeve možete se javiti zvonaru, gosp. Bojanu Culeju (099/5912-192).

- **Želimo da vam ovi sveti dani budu ispunjeni MIROM I BOŽJOM PRISUTNOŠĆU.** Zato, u metežu pripreme za ove svete dane ne zaboravite uzeti vrijeme za sebe i za zajedništvo s Isusom u molitvi! Jer On je taj koji čuva vaše srce u miru i pravoj ljubavi!

**OBITELJ KOJA ZAJEDNO MOLI - ZAJEDNO OSTAJE!**

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, [zupakasina1217@gmail.com](mailto:zupakasina1217@gmail.com), [www.facebook.com/ZupaKasina](http://www.facebook.com/ZupaKasina)



# POVEZANOST

SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I  
JOSIPA

Nedjelja, 31. prosinac 2017.  
Župni listić - God. 2., Broj 66



## Obitelj - gnijezdo ljubavi!

**Prvo čitanje: Post 15, 1-6; 21, 1-3**

U one dane: Dođe riječ Gospodnja Abram u viđenju: "Ne boj se, Abrame, ja sam ti zaštita; a nagrada tvoja bit će vrlo velika!" Abram odgovori: "Gospodine moj, Jahve, čemu mi tvoji darovi kad ostajem bez poroda; kad je mojoj kući nasljednik Eliezer Damašćanin? Kako mi nisi dao potomstva - nastavi Abram - jedan će, eto, od mojih ukućana postati moj baštinik." Ali mu Jahve opet uputi riječ: "Taj neće biti tvoj baštinik, nego će ti baštinik biti tvoj potomak." Izvede ga van i reče: "Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš prebrojiti." A onda doda: "Toliko će biti tvoje potomstvo." Abram povjerova Jahvi, i on mu to uračuna u pravednost. Jahve se sjeti Sare kako je rekao i učini joj kako je obećao: Sara začne i rodi Abrahamu sina u njegovoj starosti - u vrijeme koje je Bog označio. Abraham nadjene ime Izak svome sinu što mu ga Sara rodi.

**Drugo čitanje: Heb 11, 8.11-12.17-19**

Bračo: Vjerom pozvan, Abraham posluša i zaputi se u kraj koji je imao primiti u baštinu, zaputi se ne znajući kamo ide. Vjerom i Sara unatoč svojoj dobi zadobi moć da začne jer vjernim smatraše Onoga koji joj dade obećanje. Zato od jednoga, i to obamrla, nastalo mnoštvo poput zvijezda na nebu i pijeska nebrojena na obali morskoj. Vjerom Abraham, kušan, prikaza Izaka. Jedinca prikazivaše on koji je primio obećanje, kome bi rečeno: Po Izaku će ti se nazivati potomstvo! - uvjeren da Bog može i od mrtvih uskrisiti. Zato ga u predsluci i ponovno zadobi.

**Evangelje: Lk 2, 22. 39-40 (kraća verzija)**

Kad se po Mojsijevu zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu - kao što piše u Zakonu Gospodnjem. Kad obaviše sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu.

*Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?*

## Primjer: najbolji učitelj

*“Sa dječjih usta izlaze riječi za koje njihovi roditelji žele da ih nikada nisu izgovorili.”*

Mi podučavamo primjerom, u to nema sumnje. Roditelj koji propovijeda jedno i radi nešto sasvim drugo šalje dvosmislenu poruku djetetu što često dovodi do zbunjenosti. Vrlo je malo onih koji verbalno potiču svoju djecu na laganje, varanje, krađu i/ili nasilno ponašanje. Rijetko će roditelj reći djetetu: *“Dakle, Martine (primjer), četiri su ti godine i vrijeme je da počneš govoriti jezikom “odraslih”.* Ove češ ružne riječi moći koristiti kada si ljutit, uzrujan ili kada želiš na nekoga ostaviti dojam svojom “mudrošću” i uličnim izrazima. Psovka broj jedan, u uvodnom tečaju o prostačkom govoru je ...” i tada nastaviti jednu po jednu predstavljati sve one loše riječi koje ne bismo trebali niti izgovoriti niti čuti.

Ne, roditelji to ne čine na taj način. Dijete naučuje govor roditelja i tada, iz nekog čudnog razloga, roditelji se stide kada dijete govori jezikom koji je čulo do njih. **Izreka da dijete neće povjerovati svemu što kažete, ali će povjerovati svemu što činite,** nosi u sebi mnogo istine.

Izgovarajte mnogo lijepih riječi kao što su **dobro, pošteno, nada i ljubav.** Ubacite i riječi iz riječnika odraslih kao što su **čestitost, predanost i odgovornost** i imat ćete dijete koje se lijepo izražava i na koje možete biti ponosni.

**Ne zaboravite:  
vi ste jedni drugima najdragocjeniji dar:  
roditelji - djeci, i  
djeca - roditeljima.  
Čuvajte taj dar s najvećom pažnjom!  
O tome ovisi vaša sreća!**

## Za razmisliti

### Pjesma koja otkriva veliku tajnu:

Izgubio sam malenu riječ  
Neki dan,  
Bila je to vrlo nepristojna riječ  
Kuju nisam želio izgovoriti.  
Ali, nije bila zaista izgubljena  
Kada je odletjela s mojih usana,  
Moja ju je kćerkica uhvatila  
I sada je i ona izgovara.

**Shvati: “Psovka je zarazna!”**

## Molitva za obitelj

Gospodine Isuse,  
zahvaljujem ti za svakog člana svoje obitelji.  
Vjerujem da je svaki od njih Tvoj posebni dar za mene i poziv da ih nastojim usrećiti.  
Svoju si ljubljenu djecu podario meni da budu moja djeca, moji ukućani.  
Oprosti mi što toliko puta nisam s njima postupao(la) kao s Tvojom djecom.  
Oprosti svakome od nas grijehe koje smo počinili jedni protiv drugih, protiv Tebe.  
Gospodine, predajem Ti sve obiteljske probleme, i molim Te, da nam dadneš mudrosti i snage da ispravimo sve što je sebično, što nije u ljubavi, što je krivo i neispravno u našoj obitelji, sve što nije po Tvojoj volji i što razara našu obiteljsku ljubav i sreću.

Dodi, Gospodine Isuse, dođi u moj život, uđi u moje obiteljske probleme. Okruži svakog člana moje (ove) obitelji svojim anđelima, zaštiti nas od napasti svakog zla, čuvaj nas od svake opasnosti i stradanja. Pošalji svoga Duha u izobilju da bi svaki član obitelji bio obnovljen na Tvoju sliku.

Neka mir Duha Svetoga ispuni ovu kuću i ostane s nama sada i uvijek.

## Djeca uče ono što doživljavaju

Dijete koje doživljava **neprijateljsko ponašanje**, uči se **svadati**.

Dijete koje doživljava **ravnodušnost**, uči se biti **usamljeno**.

Dijete koje doživljava **kritiku**, uči se da **osuđuje** druge.

Dijete kome se često **prigovara**, **ne može primijetiti** da ga okolina voli.  
Ako se neko dijete **ismijava**, ono se **uči da bude povučeno**.

Dijete koje **doživljava sramotu**, uči se **stidjeti samoga sebe**.

Dijete koje **nema braću i sestre**, **ne zna što je bratska i sestrinska ljubav**.

Dijete koje doživljava **toleranciju**, uči se da bude **strpljivo**.

Ako se dijete **ohrabruje**, ono se uči **samopouzdanju i sigurnosti**.

Ako dijete doživljava **pohvalu**, ono uči **primjećivati i cijiniti dobro**.

Dijete koje doživljava **poštenje**, uči se **biti pravedno**.

Ako dijete živi **sa sigurnošću**, ono se **uči povjerenju**.

Ako dijete doživljava **odobranje**, ono se **uči biti zadovoljno sa sobom**.

Dijete **s kojim se razgovara**, uči se da **samo razmišlja**.

Dijete koje doživljava **da se roditelji vole**,

**uče da je obitelj zajednica ljubavi.**

**Ako dijete živi sa prihvaćanjem i zadovoljstvom**, ono uči **pronalaziti ljubav u cijelom svijetu**.

## RODITELJSTVO NAJVEĆA MOĆ

**Biološka sposobnost imati djecu (plodnost) i sposobnost prave i uspješne roditeljske ljubavi su naše najveće i najznačajnije sposobnosti na fizičkom i duševnom (psihološkom) području.** Svi ljudi se slažu da svaki čovjek, svako dijete više vrijedi nego najveća banka puna novaca, nego najveća tvornica sa svim strojevima, nego najvrjednije umjetničko djelo. U obitelji mi kao roditelji započinjemo, razvijamo, odrastamo novog čovjeka, novo dijete. Roditelji su više autori svog djeteta, nego Michaelangelo svoje Pieta. Michaelangelo je po mramor za svoju Pieta trebao ići u kamenolom. Svoje dijete roditelji započinju s komadićem očevog i majčinog tijela. Pieta ostaje kakva je bila, naše dijete raste u majčinom tijelu (pod srcem), majka ga hrani svojim mlijekom (koje se u prsima proizvodi iz njezine krvi), možemo dakle reći svojom krvlju. Otac ga hrani (daje mu rasti) svojim životom. Da bi zaradili za ono što je potrebno za rast i razvoj djeteta, otac i majka trošeći svoje vrijeme daju u nepovrat dio svog života. Dijete se razvija duševno zdravo, vedro, veselo, zadovoljno, dobro, marljivo, puno poštovanja prema sebi i drugima **samo uz i po zreloj, pametnoj, trajnoj i nježnoj majčinskoj i očinskoj ljubavi.** Bez doživljavanja te i takve ljubavi, dijete propada i zaostaje i fizički i psihički. Gotovo da nisu poznati slučajevi drogiranja, trajne potištenosti, alkoholiziranja, samoubojstva, trajne lijenosti, promiskuitetnosti kod djece koja doživljavaju pravu roditeljsku ljubav. **Prava i uspješna roditeljska ljubav znači uspješan odgoj za marljivost, strpljivost, darežljivost, umjerenost u jelu i piću, s luženje plodnošću u okviru pametne i zrele ljubavi, poštovanju prema sebi i drugima i veselju što je drugima dobro.**

**RODITELJSTVO NAJVEĆA MOĆ  
UPOTRIJEBIMO JU PAMETNO!**